
Fórmula abaixo, conforme resolução ST-18, de 21/09/99:

Id = 8760 - k - i x 100 (%)
        8760 - k
onde:

Id = índice de disponibilidade por eclusa, expresso em porcentagem;

8760 = número de horas do ano;

k = ΣΣΣΣ horas paradas para manutenção preventiva da eclusa + ΣΣΣΣ horas paradas da eclusa devido a acidentes provocados por usuários;

i = ΣΣΣΣ horas indisponíveis da eclusa excluídas as horas paradas indicadas em k.

O valor mínimo de disponibilidade anual aceitável é de 95 %

Eclusas
Índice de 

Disponibilidade ( % )

Barra Bonita 99,96

Bariri 100,00

Ibitinga 99,88

Promissão 98,68

Nova Avanhandava 99,97

Três Irmãos 96,36

Jupiá 100,00

Porto Primavera 100,00
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